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Fwe npupoi)a He
NPoOCHYAACH,

Ho cxeo03b pederowie2o cHa
BecHy npocaviuuana oHa

71 eu He60.1bHO Y AblOHY.AACY.
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iTe pe0dyc

Pasrasa







2-0,4+2,4










SpoCTHO peKa peBET
14! WMBIBACT JIEI.
[OMUK CBOM1 CKBOPEL] BEPHYJICA,

Yy M OCHYIIC
ABC pOHPalTpeJIB.

K HAM IIPUIHEH?
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¢ HactHoe

¢ Cymma

¢ PasHocCTb

¢ Muoxmnresnp






Yemy s Hay4dych Ha ypoke?



YTO?
KAK?
3AHEM?






¢ 6,42%10 7,8*1000 0,75*100
8,35*100  1,3*1000 56,007*10

¢ 9,607:100 0,85:10 6010,5:1000
36,18:10  18,604:100 105:10

¢ 354,2%0,1 2,8%0,01 0,08*0,1
248,3*0,1 16,34*0,01  18,625*0,001

¢ 4:0,001 7,8:0,001 0,1:0,0001



0,2-3
1,3-2
2,5-2
3,2-3
0,5-4

35,59:5

4:5
2.7




‘pacdhuvecKkun OUKTaHT
(mpa _, HeT )

1. 0,112 <0,97 1. 467,5>476,5
2. 0,81+1=0,82 2. 0,76+0,2=0,96
3. 3,5+4,5=8 3. 1,2+0,09=0,21

4. 3-1,7=2,7 4. 12,4 -7 =54
S. 9,89 S. 0,789 =0,79

6. 00,9985 =0,999 6. 508,47 =600



1 BapuaHT

B, ANAA

2 BapuaHT

= AN A






IlocTaBbTE 3a119THIC B

IIPOM3BEIeHNI
2,31 - 5,4 =12474;

2,31 .0,54 = 12474;
23,1 5,4 = 12474;
0,231 - 54 = 12474;

0,231-0,54 = 12474.
| 0




IlocTaBbTE 3a119THIC B

ITPOM3BEIEeHUI
231 .5,4 = 12474;

2,31 0,54 = 1’2474;

y 23,1-5,4 = 12’474;

0,231 - 54 = 124,174;

4

0,231 -0,54 = 12474.
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HomaluHee 3agaHuef
(TBOopueckas paborta) [

1. Ne1516,1517(a,6)
2. MaTemaTtnyeckoe CouYnHeHune.

CocTaBbTe 3a/1a4y, MCHOJIB3Y CJIOBAa «BeCHA U JIeC » IO TeMe
«1eicTBUSA ¢ NeCITUUHBIMU TPOOSIMIL»

3a peleHVe B OJJHO JEVICTBIE - OLleHKa «4»
0  3a perenHue B ABa JeVICTBYS- OLIEHKA «O» .

3. Hammcatrh cKka3Ky WJIM CTUXOTBOPEHHUE O MPUKIIOUYCHUN
JNECATUYHBIX JPOOCH.

Paccipocurh poauTesie M ONUCATH NIPUMEHEHHE
HEeCATHYHBIX IP0o0ei B MOBCEIHEBHOM "KMU3HH.






